

Zápis č. 4/24

ze zasedání zastupitelstva obce Trpín ze dne 6.6.2024

Přítomni: Ing. Josef Štaud, Pavel Břenek, Ing. Ondřej Vaverka, Ing. Vít Pučálek, Bc. Kateřina Švábová, Miroslav Balcar

Omluven: Bc. Jiřina Marečková

Ověřovatelé zápisu: Ing. Vít Pučálek, Bc. Kateřina Švábová

Program:

1. Zahájení
2. Kontrola usnesení
3. Čerpání rozpočtu k 31.05.2024
4. Rozpočtové opatření
5. Závěrečný účet obce za rok 2023 a zpráva o přezkumu hospodaření za rok 2023
6. Účetní závěrka obce Trpín za rok 2023
7. Účetní závěrka MŠ Trpín za rok 2023 a výsledek hospodaření za rok 2023
8. Schválení smlouvy s Pardubickým krajem
9. Odpadní vody
10. Optický internet
11. Parcely pro RD
12. Různé
13. Usnesení
14. Závěr

Vlastní jednání:

Ad 1) Starosta obce – Josef Štaud zahájil jednání v 19:00 hodin, přivítal přítomné zastupitele. Bylo přítomno 6 zastupitelů, takže bylo konstatováno, že zastupitelstvo je usnášenischopné. Úkoly z minulých usnesení byly splněny, nebyla vznesena žádná připomínka, tudíž jsou platné.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí kontrolu usnesení minulého zasedání.

Usnesení bodu 1 bylo vzato na vědomí.

Ad 2) Starosta obce seznámil zastupitele s navrženým programem zasedání dle pozvánky na dnešní zasedání ZO a navrhl za zapisovatele Janu Štěpařovou, za ověřovatele zápisu Ing. Víta Pučálka a Bc. Kateřinu Švábovou

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo navržený program, zapisovatele i ověřovatele zápisu.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 2 bylo schváleno.

Ad 3) Starosta seznámil OZ s čerpáním rozpočtu ke dni 31.5.2024. Příjmy po konsolidaci k tomuto datu jsou ve výši 4 968 811,12 Kč a výdaje ve výši 3 221 253,25 Kč. Výdaje jsou v souladu se schváleným rozpočtem obce.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí čerpání rozpočtu k 31.5.2024
Usnesení bodu 3 bylo vzato na vědomí.

Ad 4) Starosta seznámil zastupitele s návrhem rozpočtového opatření. Rozpočtové opatření je přílohou tohoto zápisu. Nebylo připomínek. OZ schválilo toto rozpočtové opatření.

RO č. 4 Dotace na volby do Evropského parlamentu (UZ 98348)
(příjmy 32 000,00 Kč, výdaje 32 000,00 Kč)

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo rozpočtové opatření č. 4

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 4 bylo schváleno.

Ad 5) OZ projednalo závěrečný účet obce za rok 2023 spolu se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2023 s výrokem auditorské zprávy, že nebyly zjištěny chyby a nedostatky.

Návrh závěrečného účtu obce spolu se zprávou o výsledku hospodaření za rok 2023 byl zveřejněn od 30.4.2024 do 6.6.2024, tj. po zákonnou dobu na úřední desce OÚ Trpín i elektronické úřední desce a nebyly k těmto dokumentům vzneseny žádné připomínky.

Zastupitelstvo schvaluje závěrečný účet obce Trpín spolu se zprávou o výsledku hospodaření za rok 2023 bez výhrad.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce Trpín spolu se zprávou o výsledku hospodaření za rok 2023 a projednání závěrečného účtu za rok 2023 uzavírá vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad.

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 5 bylo schváleno.

Ad 6) OZ projednalo a schválilo účetní závěrku obce Trpín sestavenou k 31.12.2023 v plném rozsahu, neboť zjistilo, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje v rozsahu skutečností posuzovaných podle zákona, věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. Účetní závěrka včetně všech příloh je vyvěšena na webu obce v sekci úřední deska.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo účetní závěrku obce Trpín za rok 2022

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 6 bylo schváleno

Ad 7) OZ projednalo a schválilo účetní závěrku příspěvkové organizace MŠ Trpín sestavenou k 31.12.2023. Účetní závěrka včetně všech příloh je vyvěšena na webu obce v sekci úřední deska. OZ bylo seznámeno s hospodářským výsledkem příspěvkové organizace MŠ Trpín, IČO 70992967 za rok 2023. Hospodaření příspěvkové organizace skončilo s kladným výsledkem 91 941,62Kč. Hospodářský výsledek žádá ředitelka MŠ převést následovně: 20% do fondu odměn a 80% do rezervního fondu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schválilo účetní závěrku za rok 2023, výsledek hospodaření MŠ Trpín za rok 2023 a zároveň schvaluje převedení HV do fondů podle předloženého návrhu ředitelky MŠ Trpín.

Výsledek hlasování: Pro 6

Proti 0

Zdrželi se 0

Usnesení bodu 7 bylo schváleno

Ad 8) OZ projednalo a schválilo smlouvu o poskytnutí dotace Pardubickým krajem z Programu „Proškolený poskytovatel první pomoci na vyžádání – first responder“ - II.kolo. Jedná se o neinvestiční dotaci na úhradu nákladů na školení osob zapojených do jednotek požární ochrany ve výši 14 400,00 Kč.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace s Pardubickým krajem z „Proškolený poskytovatel první pomoci na vyžádání – first responder“ ve výši 14 400,00 Kč.

Výsledek hlasování: Pro 6

Proti 0

Zdrželi se 0

Usnesení bodu 10 bylo schváleno.

Ad 9) Starosta informoval ZO o průběhu prací na projektu kanalizace. Nyní se řeší povolení soukromých částí kanalizačních přípojek v Trpíně, zda budou jednotlivě nebo všechny společně. Obec se rozhodla, že zajistí povolení všech přípojek najednou a vlastníci udělí obci plnou moc k zastupování na vyřízení povolení přípojky. Přípojky do 25 m nově nebudou podléhat stavebnímu povolení podle nového stavebního zákona, platného od 1.7.2024. Proto proběhla schůzka na stavebním úřadě v Bystrém se zástupcem obec Trpín, stavebním úřadem a zástupcem RECPROJEKT s.r.o. z důvodu koordinace dalšího postupu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informace průběhu prací na projektu kanalizace a přípojek na akci Splašková kanalizace a ČOV

Usnesení bodu 11 bylo vzato na vědomí.

Ad 10) Starosta informoval OZ o situaci realizace pokládky optické sítě. Nyní se ještě řešilo doplnění 2 nemovitostí do projektu zasíťování obce Trpín. V 2. polovině roku by měla začít samotná realizace pokládky optické sítě.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o kabelizaci optické sítě v obci Trpín od společnosti CETIN a.s.

Usnesení bodu 12 bylo vzato na vědomí.

Ad 11) Starosta informoval OZ o postupu prací na vypracování PD lokality pro výstavbu rodinných domů. Zhotovitel PD Ing. Pučálek doplnil podrobnější informace k samotnému vypracování tohoto dokumentu.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o postupu prací na veřejnou zakázku: „ Obec Trpín – vypracování PD lokality pro výstavbu rodinných domů“

Usnesení bodu 7 bylo vzato na vědomí.

Ad 12) Různé :

- a. **Revitalizace veřejného prostranství u KD v Trpíně** – Starosta informoval OZ o postupu prací revitalizace veřejného prostranství u kulturního domu v Trpíně. Projekt je schválen na MAS a je předán na stavební povolení, které čeká na nabytí právní moci. V červenci je termín podání plné žádosti. Vlastní realizace by měla proběhnout v roce 2025. V 2.polovině letošního roku proběhnou přípravné práce před vlastní realizací.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o revitalizaci veřejného prostranství u kulturního domu v Trpíně
Usnesení bodu 12a bylo vzato na vědomí.

- b. **Veřejně prospěšné práce** – starosta informoval OZ, že na základě podané žádosti na Úřad práce jsme v letošním roce obdrželi příspěvek pro 1 pracovníka VPP. DOHODA o vyhrazení společensky účelného pracovního místa byla s ÚP uzavřena od 2.5.2024 se zkráceným pracovním úvazkem. Na základě informací z ÚP je možné dohodu prodloužit na 12 měsíců, čehož se ZO rozhodlo využít

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o přidělení podpory pracovních míst VPP.
Usnesení bodu 12b bylo vzato na vědomí.

- c. **Oprava střechy MŠ** – na základě předložených nabídek OZ rozhodlo, že nejvýhodnější nabídku na zakázku „Oprava střechy MŠ“ podal účastník zadávacího řízení (= vybraný dodavatel), kterým je **Pavel Zedník – stavební činnost, IČO 72011238, se sídlem Dalečín 176, 592 41 Dalečín**

Účastník	Nabídková cena v Kč s DPH
Josef Mitáš, Trpín 33	863 661,17
Eduard Makovský, Dalečín 14	1 025 003,10
Pavel Zedník, Dalečín 176	847 120,00

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín schvaluje výběr dodavatele Pavel Zedník, IČO 72011238, se sídlem Dalečín 176, 592 41 Dalečín, s nabídkovou cenou 847 120,00 Kč

Výsledek hlasování: Pro 6 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení bodu 12c bylo schváleno.

- d. **Hostejnice** – Starosta informoval OZ o postupu prací na projektu „ Záchrana hostejnice v Trpíně“. Při vyklízecích pracích se narazilo na místo v podloží, kde je cítit chlór, proto bylo rozhodnuto o odebrání vzorků a zaslání na rozběr. Byla oslovena firma GEOTest, a.s., Šmahova 1244/112, 627 00 Brno, která provedla

odběr vzorků ze stěn a podloží a na základě výsledků analýz navrhne další postup sanace. Aktuálně se práce zastavily do doby vyřešení tohoto problému.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o dalším postupu na projektu „Záchrana hostejnice v Trpíně“.

Usnesení bodu 12d bylo vzato na vědomí.

- e. **Signál mobilních operátorů** – Starosta informoval OZ o průběhu prací na výstavbě zesilovačů signálu mobilních operátorů u obce Kněžves. Momentálně probíhají stavební práce před instalací konstrukce stožáru. V provozu by měl být v druhé polovině roku.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci i výstavbě zesilovačů signálu mobilních operátorů.

Usnesení bodu 12e bylo vzato na vědomí.

- f. **Kontejnerové stání Hlásnice a Trpín** – Starosta se zastupiteli prodiskutoval investiční záměry obce, které jsou pro obec prioritní. Jedná se o pořízení vybavení pro údržbu zeleně, vybudování zázemí u volejbalového hřiště, rekonstrukce altánu u MŠ a zastřešení kontejnerového stání na odpad v Trpíně a v Hlásnici. Na základě podnětů od občanů ZO vyhodnotilo vybudování přístřešků jako nejvyšší prioritu. MAS POLIČSKO v měsíci květnu vyhlásilo výzvu, ze které by tyto přístřešky mohly být financovatelné a ZO rozhodlo do této výzvy podat žádost právě na přístřešky.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o zastřešení kontejnerového stání v Hlásnici a v Trpíně a souhlasí s podáním žádosti o dotaci z programu MAS Usnesení bodu 12f bylo vzato na vědomí

- g. **Uložení elektřiny AVB** – starosta informoval o uložení kabelové trasy na p.p.č.1351/5, která je ve vlastnictví Obce Trpín pro vybudování nové TS Trpín pro Agro Vysočinu Bystré a.s. Jedná se o instalaci nové TS Trpín.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o uložení elektřiny pro AVB Usnesení bodu 12g bylo vzato na vědomí.

- h. **Kulturní akce** - starosta informoval OZ o kulturních a sportovních akcích, které by se měly uskutečnit do konce prázdnin. Akce budou pořádány obcí i místními spolky.
- a. Sobota 29.6.2024 – dětský den na výletišti
 - b. Pátek 12.7.2024 – divadelní představení ochotníků z Víru – hra „Šéf na kmíně“
 - c. Sobota 27.7.2027 – volejbalový turnaj na hřišti za školou

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Trpín bere na vědomí informaci o kulturních akcích v obci Trpín.

Usnesení bodu 12h bylo vzato na vědomí.

Ad 13) Usnesení:

Viz. Samostatná příloha

Ad 14) Závěr:

Usnesení byla schválena jednomyslně přítomnými zastupiteli obce. Závěr provedl a schůzi ukončil starosta obce Ing. Josef Štaud ve 21 : 00 hod.

Zápis byl vyhotoven dne: 13.6.2024

Zapisovatel: Jana Štěpařová dne 13.6.2024

Ověřovatelé: Ing. Vít Pučálek dne 13.6.2024

Bc. Kateřina Švábová..... dne 13.6.2024

Starosta: Ing. Josef Štaud dne 13.6.2024